Gl'lﬁmﬁ Test -2

Q51. ST’ S Y H 3T HYF &2

(a) TE TP IFY HTA ¢ |

(b) SHPT USHTYA 10 &t T & d@® A1 Hfa A fHam
(c) T8 79-AE qui WRART #Y yad® =1 81

(d) STP ATRIPT BT T I8’ G AP BT 919 Ao’ 2
Ans: d

Q52. ‘TUNA B P AGD 82

(a) iR =T

(b) qTIER Tt

(c) 3R g&=I

(d) BIUNTG XAl

Ans: a

Q53. ST. 3YRY IMT & TR A’ Weg H1 Il giell 82
(a) TToART A

(b) AFH |

(OKiGE:]

(d) IF |

Ans: c

Q54. D141 v Jaferd 781 87

(a) o I - P Mia<

(b) HIHUT I - BTEDI Y3

(c) PTIH IRAT - TG @T

(d) ITVTRTHT - ATIAST TROT

Ans: d

Q55. “SgTd RS WA Tpd, g A1 991 afaar ufed # gart &1 s1aT el 82
(a) STYD At

(b) FSaP Aeit

(c) T Qeft

(d) WTpa et

Ans: c

Qs56. G B 3-8 ofar * fe F yorre, dues 22
(a) ¥20g 3rgHG TTH

(b) TIVNTG Rl

(c) STSRd qId

(d) == qaf

Ans: c

Q57. @RI B fpg w1 # fe=t 3t fafir el & Ty @ iR | quf fiyeran @2
(a) URferal

(b) gikar

(c) TeaR

(d) @frPpart

Ans: c

Qs8. faemafa 3 sroeft forg T &1 ‘B BT R?




(a) Pifcierar

(b) FifcTuareT

(c) TgTaet

(d) Y-ufesar

Ans: a

Q59. ST. IIRY YT & TR Faifired yrafdre TXHor (gAiRTe I 82
(a) &G FUTIROI

(b) HIH FYT=IRUT

(c) TY FUT=IROT

(d) TY FUT=ROT

Ans: d

Q60. TERTS IRN &Y o fagr A erifae AeTeTar &t I 82
(a) I =t

(b) ST. =

(c) 3R~ ATgel

(d) S1. 7= Rig

Ans: d

Q61. IHEE YA b AHBIV SRIAYT Bra A Fefird T Aifeed T8 82
(a) TRHTE I

(b) GHTUT Tl

OREGIEEE]

(d) TR ¥4t

Ans: ¢

Q62. @S! Fielt fB=dt &1 yyH Ha 82

(a) STOIRE G

(b) ITYATE FARe

(c) 3R IRy

(d) Ixgur

Ans: c

Q63. GRS I B SUATOG AR arat fag @2
(a) Frsre=y

(b) TIRY T

(c) Prefe

(d) IHAPUR qHi

Ans: d

Q64. ST. TER A PRI I B FaT 82

(a) TCATHIRT

(b) TWHTfa® faerIiia ATy

(c) STl Uy

(d) fa=mar 9k w1

Ans: ¢

Q65. ARTS I & Y TURRY | B3 BT Hol BT 82
(a) 3500 B¢

(b) 3600 TG

(c) 1300 B¢



(d) 2300 TG

Ans: a

Q66. 3R GIRT & Tra= W 3T 82
(a) TSIl T SF P

(b) Ueferdl &1 s-®

(c) TSl BT 5D

(d) GH A BT 6

Ans: c

Q67. faemufa &1 Iy =8 82

(a) AT ST

(b) SSTPIfHa

(c) A BIfpa

(d) Y

Ans: b

Q6s. 3 difers Tt # fapugR Ft ve i @1 famor @2
(a) SYEIT-HTS I &l

(b) S%d faam

(c) T IH

(d) STUTIG UehTRl

Ans: c

Q69. “4¢ Ugd, Tf ATRIE, [RT0T 3@d, o B U & TR 82
(a) Bfd Heaa

(b) fa=mufa

(c) arHiex qmt

(d) g

Ans: c

Q70. “JERTS T B FEUYH UHT § 7 571 49 5 g o1 22
(a) [MHY<¥ T

(b) Fd ST TS

(c) Brf=

(d) ST. TR

Ans: b

Q71. TAYd fawTg gIRT IR, 5000 B<f AT IW HTH 82
(a) faraure =9t

(b) TR I=AT

(c) GATOT I

(d) URHTS I

Ans: ¢

Q72. Y& A Faea 78 Bt ARST B HaT 82
OKIIGE

(b) Wiftraufast

(c) grer

(d) TyuTgT=IehT

Ans: b

Q73. TREHIIT 909 TS o1 fIshRe 1Y 82



(a) TRHTE T

(b) AT It

(c) SiTegT 9Us

(d) TR I

Ans: b

Q74. AT TN Tt FA WUS TS 82

(a) 2

(b) 3

(c) 4

(d)5

Ans: c

Q75. TR I YU 11 & HRUT A IH Hg-T TPl 3”'-
[ BT Hhd fbd T HTo B SR 27

(a) THIR I

(b) faeraUTe 3T

(c) e It

(d) URHTS I AT

Ans: ¢

Q76. SRS W TEIaRT IR, WS Td) Tat guar”” Ui & FATER 82
(a) Teg i

(b) SIS

(c) TRufa ATeE

(d) TR

Ans: c

Q77. S9eea TR BT UYTE [ 82

(a) TN TR I

(b) faahT SR T

(dR™

(d) TMd I

Ans: b

Q78. BT T BT T P I 1Y FUgTay § JRIad 87
(a) TRHTE I

(b) JARTS 3T

(c) @ I

(d) AT I

Ans: d

Q79. 31 tdt # 3@ Rydb o1 € TS TR ¥ ot o1 Wb B2
(a) TRHTS I

(b) THIR =AY

(c) faerauTe I

(d) GATOT I

Ans: a

Q80. IATST &7, YSATS BT U 717 I BT 82
(a) GARTS AT

(b) THIR =AY



(c) URHTS I

(d) fasrauTer I

Ans: c

Q81. “IRE Y dl T Sia, avE Y o R AR ifed & e 82
(a) TTGRERGTS

(b) TRUf ATeE

(c) S ®

(d) 7ew Rig

Ans: c

Q82. RIR TR BT BT BT YR TY 2
(a) fe=a yegw

(b) WTpa-TTew

(c) UTpd - FEf-repT

(d) fTet wrpew

Ans: b

Q83. fIsraure I & FWATBR 22
(a) T e

(b) TRUfd ATeg

() 39T% R

(d) gaUd fasrg

Ans: a

Q84. 3feeTa Pt gl & =i 8 82
(a) IR 79, 3N 7O

(b) Stfor=aifaayuf qui=

(c) BT g HTHT

(d) 51 BT Feflq quiv

Ans: c

Q85. “FHTA I & TATPR 82
(a) ARR aROr

(b) PTRBI X

() YT gRA

CIRME

Ans: c

Qs6. I¥® Mia grRT fofaa v 82
(a) THRTAT

(b) JTUTT XA

(c) TR TRt

(d) Urted I

Ans: c

Q87. gafea T8 82

(a) YA AT - UG

(b) XTUTT IRAT - SATAGTH

(c) PTIH I - 3UES G

(d) WITdaRig A I - HeTHG

Ans: c



Q88. TATAT ST Fd gIfRa-t &l 13y 72
ORRGRIE

(b) FRTSI@ SMRIDHH

(c) FrmaT wgarT

(d) sfeee= gRIOT

Ans: d

Q89. ‘FfF I’ & FTWATER 82

(a) HUSHI®

(b) SR Ul

(c) R =

(d) 3aUY

Ans: b

Q90. [T & A MY BT BT YR TTT 74T B-
(a) 1850 .

(b) 1950 §.

(c) 1900 §.

(d) 1943 §.

Ans: ¢



